3 курс группа ТМСП-351 очной формы обучения
 УП. 01 ТО и ремонт сельскохозяйственных машин и оборудования (в организации, учреждении) УПМ ГАПОУ СО «ЭКПТ» Сроки прохождения учебной практики: с30.11.2020г по 11.12. 2020г (2 недели)
         Мастера п.о: Байрамов Т.
ТМСП – 351  

	1.
	Ануфриев Андрей Алексеевич

	2.
	Бойко Алексей Андреевич

	3.
	Гулямов Сергей Юрьевич

	4.
	Дворецков Олег Алексеевич

	5.
	Дробот Игорь Игоревич

	6.
	Дуржубаев Карим Канадбаевич

	7.
	Калашян Княз Темурович

	8.
	Красноголовый Анатолий Владимирович

	9.
	Колбасин Максим Александрович

	10.
	Копытин Василий Николаевич

	11.
	Красников Тимур Магомедович

	12.
	Морковин Иван Анатольевич

	13.
	Пронин Сергей Павлович

	14.
	Свириденко Иван Алексеевич

	15.
	Скрыльников Михаил Андреевич

	16.
	Киямов Алмаз Радикович

	17.
	Челноков Владимир Александрович

	18.
	Шашлов   Артём Игоревич


	Числа
	Тема урока

	30.11.20
	ТО и ремонт трактора  (трактор МТЗ – 82, ДТ - 75.)

	01.12.20
	ТО и ремонт плугаПЛН – 3 – 35, ПЛН – 4 – 35

	02.12.20
	ТО и ремонт бороны БЗТ – 1.

	03.12.20
	ТО и ремонт культиватора КПС - 4

	04.12.20
	ТО и ремонт сеялки СЗ – 1,2, СЗУ – 3,6

	07.12.20
	ТО и ремонт косилки КРН – 2,1  

	08.12.20
	ТО и ремонтпресс - подборщика  ПК-1,6 

	09.12.20
	ТО и ремонтсамоходного комбайна СК – 5

	10.12.20
	ТО и ремонт жатки ЖВН – 6 и ЖВН – 4. 

	11.12.20
	ТО и ремонтавтомобиля ГАЗ - 3309


Задание:
1.Изучить самостоятельно материал по темам, приведенным ниже.
2. Изучить Ссылки на видео уроки

3. Ответить на тестовые задания в конце (и выслать на почту мастеру)

Выполненные  тесты  можно  прислать на   электронную почту 
Brote1965@mail.ru Байрамов Т. 89053806499 Viber, WhatsApp

с указанием Ф.И.О. ,  группы до 11.12.2020 г. Оценки можно будет  посмотреть. в журнале, высылаю по вайберу или на электронную почту. 
Ссылки на видео уроки для изучения
1. http://old.kchgta.ru/sites/default/files/u1/kadri_regionov/%20Посевные%20и%20посадочные%20%20машины_0.pdf
2. https://present5.com/lekciya-4-mashiny-dlya-poseva-i-posadki-1/
3. http://stroy-technics.ru/article/komplektovanie-mashinno-traktornykh-agregatov
4. https://www.youtube.com/watch?v=2dsgs1Z8BMc
5. https://www.youtube.com/watch?v=17p6HUNd3So
6. https://studref.com/612436/agropromyshlennost/klassifikatsiya_obschee_ustroystvo_traktorov_avtomobiley
7. http://stroy-technics.ru/article/vidy-tekhnicheskogo-obsluzhivaniya-traktora
8. https://www.youtube.com/watch?v=9AGw3ldpjRw
9. https://gazavtomir.ru/info/teh/exploitation/gaz_3309/8
10. https://zen.yandex.ru/media/id/5ceba837b2297700b54b909e/tehnicheskoe-obslujivanie-kosilki-rotornoi-krn21m2s-pasportnye-dannye-5f48a2473a803a176e4cc6e8
11. https://traktoramira.ru/kombajny/valkovaya-zhatka-zhvn-6-harakteristiki-i-ustrojstvo.html
12. https://vseomtz.ru/ustroystvo-i-obslujevanie/to-traktora-mtz-82
Тестовые задания

	№ п/п
	Формулировка и содержание
	Ответы:

	1
	Выбрать правильный ответ:
Тяговое усилие трактора МТЗ -80(82):

1,4

2

0,9

3
	

	2
	Выбрать правильный ответ:
Давление воздуха в шинах задних колес трактора Т-150 К при выполнении сельскохозяйственных работ должно быть:

1 кгс/м2
2,5 кгс/м2
0,65 кгс/м2
1,5 кгс/м2
	

	3
	Выбрать правильный ответ:
Осмотр и ремонт автомобиля во время погрузочно-разгрузочных работах:

Не разрешается

Разрешается

Разрешается с соблюдением техники безопасности
	

	4
	Выбрать правильный ответ:
Эксплуатация транспортного средства разрешается:

Не работает стеклоподъемник

Не работает запор горловины топливного бака

Не работает устройство обогрева и обдува стекла

Не работает механизм регулировки сиденья водителя
	

	5
	Выбрать правильный ответ:
Величина свободного хода педали сцепления автомобиля ГАЗ- 53 должна быть:

35-40 мм

45-60 мм

15-25 мм

20-30 мм
	

	6
	Выбрать правильный ответ:
Величина свободного хода педали тормоза автомобиля ГАЗ-53 должна быть:

8-14 мм

20-25 мм

30-35 мм

5-10 мм
	

	7
	Выбрать правильный ответ:
Порядок работы цилиндров автомобиля ЗИЛ – 130:

15426378

15462378

15462738

12345687
	

	8
	Выбрать правильный ответ:
В КПП автомобиля ГАЗ-53А передается усилие (крутящий момент) на карданный вал:

С первичного ( ведущего) вала

С вторичного (ведомого) вала

С промежуточного вала
	

	9
	Выбрать правильный ответ:
Емкость аккумулятора автомобиля ЗИЛ – 130 должна быть:

75 А/ч

90 А/ч

120 А/ч

190 А/ч
	

	10
	Выбрать правильный ответ:
При сдаче квалификационного экзамена по профессии «Водитель автомобиля» не могут сочетаться упражнения:

Упражнение № 8 и упражнение № 5

Упражнение № 6 и упражнение № 4

Упражнение № 8 и упражнение № 6

Упражнение № 4 и упражнение № 8
	

	11
	Выбрать правильный ответ:
После изменения ширины колеи передних колес трактора МТЗ – 80 (82) следует выполнить операцию:

Отрегулировать схождение колес

Отрегулировать развал колес

Измерить давление в шинах

Все перечисленные операции
	

	12
	Выбрать правильный ответ:
При агрегировании трактора ДТ-75 с плугом ПЛН-4-35 используется система навески

Двухточечная

Трехточечная

Четырехточечная

Любая из выше перечисленных
	

	13
	Выбрать правильный ответ:
Тип подвески трактора ДТ-75:

Эластичная балансирная подвеска

Независимая подвеска

Шарнирно-качающаяся подвеска

Зависимая подвеска
	

	14
	Выбрать правильный ответ:
Провисание звеньев гусеницы трактора ДТ-75С должна быть:

40-60 мм

70-90 мм

10-30 мм

60-70 мм
	

	15
	Выбрать правильный ответ:
Тип рамы установлен на тракторе Т-150:

Шарнирно-ломающаяся

Полурамная

Рамная

Безрамная
	

	16
	Выбрать правильный ответ:
Дисковый нож на расстоянии носка лемеха предплужника должен быть

Выше 5-10мм

Выше 10-20мм

Ниже 30мм

Ниже 10-20мм
	

	17
	Выбрать правильный ответ:
В перекрестном способе посева зерновых и бобовых при норме высева семян 220кг/га сеялку регулируют на норму:

130кг/га

120 кг/га

110кг/га

100 кг/га
	

	18
	Выбрать правильный ответ:
Для увеличения хода лемехов картофелекопателя КТН – 2Б длину центральной тяги:

Укорачивают

Увеличивают

Не меняют

Оставляют без изменения
	

	19
	Выбрать правильный ответ:
На тракторе ДТ – 75 установлен двигатель:

СМД - 20

СМД-62

СМД -22

А-41
	

	20
	Выбрать правильный ответ:
Цели вспашки:

Разрыхлить обрабатываемый слой почвы, заделать в почву минеральные и органические удобрения, сорную растительность и пожнивные остатки

Разрыхлить поверхностный слой почвы, выровнять его, уничтожить вредителей

Уничтожение сорняков

Разрыхление почвы
	

	21
	Выбрать правильный ответ:
Цели культивации:

Уничтожение сорняков и вредителей

Разрыхление и углубление почвы

Разрыхление и выравнивание поверхностного слоя почвы на заданную глубину, уничтожение проростков и всходов сорняков, улучшение воздушного и водного режима почвы

Выравнивание почвы
	

	22
	Выбрать правильный ответ:
Плуги общего назначения используются для вспашки почв на глубину:

До 45см

До 35 см

До 30см

До 15см
	

	23
	Выбрать правильный ответ:
Глубина заделки семян в почву зависит (сеялка СЗ – 3,6А):

От глубины хода сошников

От глубины проведенной культивации

От сжатия пружины

От нормы высева семян
	

	24
	Выбрать правильный ответ:
Сборочные единицы не относятся к косилке КС – 2,1М?

Режущий аппарат

Тяговая штанга

Цапфа

Шатун
	


	25
	Выбрать правильный ответ:
Дисковый нож плуг ПЛН-4-35 устанавливают:

Впереди переднего корпуса с наружной стороны продольного бруса

Впереди последнего корпуса с наружной стороны продольного бруса

Впереди среднего корпуса с наружной стороны продольного бруса

Дисковый нож не устанавливают
	

	26
	Выбрать правильный ответ:
Процент обмолота зерна достигается при помощи барабана и подбарабанья (СК – 5м «Нива»):

До 5%

До 80%

До 85%

До 90%
	

	27
	Выбрать правильный ответ:
Частота вращения мотовила жатки изменяется:

За счет замены звездочек привода мотовила

При помощи клиноременного вариатора с механическим регулированием

При помощи клиноременного вариатора с гидроприводом

Изменить невозможно
	

	28
	Выбрать правильный ответ:
Норма высева сеялки СЗ – 3,6А можно изменить, увеличив или уменьшив:

Обороты ВОМ трактора

Изменением установки датчика уровня семян

Изменив рабочую длину – винтом регулятора заглубления

Сменить механизм передач и изменить длину рабочей части катушки
	

	29
	Выбрать правильный ответ:
Сколько педалей для управления тормозами в зерноуборочном комбайне?

Две педали с блокировочной защёлкой

Одна педаль

Две педали без блокировочной защёлкой

Три педали
	

	30
	Выбрать правильный ответ:
Если барабан забился, как облегчить его разблокирование после его включения?

Опустить подбарабанье

Поднять жатку

Отъехать назад

Снизить обороты двигателя
	

	31
	Выбрать правильный ответ:
Количество клавиш входит в соломотряс комбайна ДОН – 1500:

Две

Три

Четыре

Пять
	

	32
	Выбрать правильный ответ:
Внешние смесеобразования имеют двигатели:

Дизельные

Карбюраторные

Паровые

Водяные
	

	33
	Выбрать правильный ответ:
Горючей смесью называется:

Смесь топлива, воздуха и масла

Смесь топлива с воздухом

Смесь топлива, воздуха и остаточных газов

Смесь топлива с маслом
	

	34
	Выбрать правильный ответ:
Механизм уравновешивания в двигателе А-41служит:

Для гашения крутильных колебаний

Для накопления кинетической энергии

Для снижения отрицательного воздействия инерционных сил

Для торможения
	

	35
	Выбрать правильный ответ:
При такте сжатия в цилиндре дизельного двигателя сжимается:

Топливо

Горючая смесь

Рабочая смесь

Воздух
	

	36
	Выбрать правильный ответ:
Топливо впрыскивается в цилиндр дизельного двигателя при такте:

Впуск

Сжатие

Рабочий ход

Выпуск
	

	37
	Выбрать правильный ответ:
Запрещающая надпись по охране труда:

Высокое напряжение! Опасно для жизни

Не включать! Работают люди!

Работать здесь

Заземлено
	

	38
	Выбрать правильный ответ:
Перевозка пассажиров на тракторных прицепах:

Разрешается

Не разрешается

Разрешается с распоряжения руководителя

Разрешается если пройден инструктаж по ТБ
	

	39
	Выбрать правильный ответ:
Устанавливать на сельскохозяйственные машины дополнительные сидения, если они не предусмотрены конструкцией:

Можно с разрешения ГИБДД

Можно с разрешения Гостехнадзора

Можно с разрешения руководителя предприятия

Нельзя
	

	40
	Выбрать правильный ответ:
Гасить пламя в случае воспламенения горючих жидкостей (бензина, керосина и т.п.) следует:

Огнетушителем, забрасывать песком, накрыть войлоком

Пенным огнетушителем, водой и снегом

Накрывать одеждой

Заливать пламя водой
	

	41
	Выбрать правильный ответ:
Перевозка грузов запрещается, если он:

Выступает более чем на 1 м за габариты транспортного средства спереди или сзади

Закрывает внешние световые приборы

Установлен на сидение для пассажиров

Выступает более чем на 0,5 м за габариты транспортного средства
	

	42
	Выбрать правильный ответ:
Движение автотранспорта до места ремонта и стоянки запрещено при неисправности:

Неисправна рабочая тормозная система

Неисправен глушитель

Не работает стеклоомыватель

Разбито лобовое стекло
	

	43
	Выбрать правильный ответ:
Буксировка на гибкой сцепке запрещена:

В гололедицу

На горных дорогах

При спуске с горных дорог

Во всех случаях
	

	44
	Выбрать правильный ответ:
Если сигналы регулировщика противоречат сигналам светофора и дорожным знакам, водители должны руководствоваться

Сигналам светофора

Дорожным знакам

Сигналам регулировщика

По согласованию с другими участниками дорожного движения
	

	45
	Выбрать правильный ответ:
«Недостаточная видимость» - это:

Видимость менее 150 метров ночью

Видимость дороги менее 100 метров вблизи опасных поворотов

Видимость дороги менее 300 метров из-за дождя, снегопада, тумана, а также сумерки

Из-за плохого зрения участника дорожного движения
	

	46
	Выбрать правильный ответ:
Зазор между отжимным рычагом и упором нажимного подшипника муфты сцепления дизеля А-41 должен быть:

2,5-3,0 мм

3,0-3,5 мм

3,5-4,5 мм

4,5-5,0 мм
	

	47
	Выбрать правильный ответ:
Паровоздушный клапан радиатора системы охлаждения предназначен:

Для удержания выброса воды из радиатора

Для создания нормальной рабочей температуры

Для сообщения с атмосферой и выпуска пара

Для всех вышеперечисленных случаев
	


	48
	Выбрать правильный ответ:
Давление масла в системе смазки дизеля при нормальной температуре и номинальных оборотах двигателя должно быть:

0,1-0,2 кгс/см2
3-5 кгс/см2
5-7 кгс/см2
6-7 кгс/см2
	

	49
	Выбрать правильный ответ:
Зазор между шкивом тормоза солнечной шестерни и лентой фрикциона в свободном состоянии должен быть:

1,0-1,2 мм

1,2-1,5 мм

1,5-1,8 мм

1,8-2,0 мм
	

	50
	Выбрать правильный ответ:
Частота вращения ВОМ (вал отбора мощности) с независимым приводом тракторов МТЗ, установленная заводом изготовителем, должна быть:

460; 900 об/мин

500; 900 об/мин

540; 1000 об/мин

600; 1050 об/мин
	

	51
	Выбрать правильный ответ:
Цепи противоскольжения одевают на шины трактора:

На пахоте, чтобы уменьшить буксование

На полевых работах, чтобы увеличить тяговое усилие

При выполнении работ в условиях гололеда
	

	52
	Выбрать правильный ответ:
В картер двигателя трактора зимой необходимо заливать масло:

М-10 Г2
М-8 Г2
М-8 В
	

	53
	Выбрать правильный ответ:
В шины трактора заливают воду:

Повышается устойчивость трактора на транспортных работах

Чтобы понизить центр масс при работе на склонах

Чтобы увеличить вес трактора
	

	54
	Выбрать правильный ответ:
Дизельный культиватор КЧП-5,4 применяют:

для углубления подпахотного слоя, разрушения плужной подошвы

Для рыхления почвы без ее оборачивания

Для поднятия влаги и поверхности почвы
	

	55
	Выбрать правильный ответ:
Допускается ли появление черного дыма из выхлопной трубы трактора во время работы?

Да, при любой нагрузке

Нет

Да, при разгоне агрегата
	

	56
	Выбрать правильный ответ:
При постановке сельскохозяйственных машин на длительное хранение на открытых площадках с них снимаются

Шланги

Цепи

Все элементы гидро- и пневмосистем
	

	57
	Выбрать правильный ответ:
При сдаче аккумулятора на хранение нужно

Очистить клеммы и корпус

Очистить клеммы, корпус, зарядить, клеммы смазать консервирующим составом

Очистить корпус и слить электролит
	

	58
	Выбрать правильный ответ:
Уровень электролита в аккумуляторной батарее проверяют:

Деревянной палочкой

Стеклянной трубочкой

На глаз
	

	59
	Выбрать правильный ответ:
Номинальное давление в гидросистеме коробки передач трактора Т-150К регулируется:

Клапаном постоянного потока

Перепускным распределителем

Изменением частоты вращения гидронасоса
	

	60
	Выбрать правильный ответ:
Давление масла в КПП трактора Т-150К должно быть:

5 кг/см2
9,5 кг/см2
7,5 кг/см2
	

	61
	Выбрать правильный ответ:
Зазор между абразивным кругом и упором заточного станка должен быть:

Не более 3 м

10 мм

Зазора не должно быть
	

	62
	Выбрать правильный ответ:
В каком порядке следует смешивать кислоту и воду при приготовлении электролита?

Лить кислоту в воду

Лить воду в кислоту

Лить одновременно
	

	63
	Выбрать правильный ответ:
Поворотные полосы запахивают способом:

Всвал

Вразвал
	

	64
	Выбрать правильный ответ:
Зазоры в клапанах двигателя СМД-62 проверяют и регулируют при:

ТО-1

ТО-2

ТО-3
	

	65
	Выбрать правильный ответ:
Срок проведения ТО-1 должен быть:

8-10 мото-4

125 мото-4

500 мото-4
	

	66
	Выбрать правильный ответ:
Прецизионные пары при ремонте заменяют в комплекте, потому что

они очень точно обработаны и притерты друг к другу.

Они отполированы

Они хромированы
	

	67
	Выбрать правильный ответ:
Равномерность глубины хода корпусов полунавесного плуга регулируется:

Опусканием механизма навески

Винтовым механизмом заднего опорного колеса

Винтовым механизмом переднего опорного колеса

Винтовым механизмом переднего и заднего опорных колес
	

	68
	Выбрать правильный ответ:
Глубины хода плоскорезов типа КПС-4 регулируется:

Рычагом гидрораспределителя и винтовым механизмом, подкладывая под опорные колеса прокладки толщиной на 2-4 см меньше требуемой глубины

Перемещением опорного колеса

Перемещением стоек плоскорезов на раме по вертикали
	

	69
	Выбрать правильный ответ:
Какой мост постоянно включен в работу у трактора Т-150К?

Передний

Задний

Оба моста
	Задний

	70
	Выбрать правильный ответ:
Для очистки корпусов плуга применяют способ:

руками, плуг находится в поднятом положении

Чистиком, плуг опущен

Чистиком, плуг находится в поднятом положении
	

	71
	Выбрать правильный ответ:
Плотность электролита проверяют при:

ЕТО

ТО-1

ТО-2

ТО-3
	

	72
	Выбрать правильный ответ:
Норма высева зерновой сеялкой типа С3-3,6 регулируется:

Изменением скорости движения агрегата

Увеличением рабочей части катушек высевающего аппарата и изменением передаточного отношения в механизме привода высевающих аппаратов

Изменением натяжения пружин сошников
	

	73
	Выбрать правильный ответ:
Прогиб ремня вентилятора двигателя СМД-62 при нагрузке 40-50 Н должен быть:

5-6 мм

8-14 мм

15-20 мм
	


	74
	Выбрать правильный ответ:
Высота установки мотовило силосоуборочного комбайна 0,5 м должна быть

На ½ высоты при уборке растений высотой более 2,5 м

На 2/3 высоты стеблей при уборке растений высотой до 2,5 м
	

	75
	Выбрать правильный ответ:
Давление срабатывания предохранительного клапана гидрораспределителя самоходной машины должно быть:

11-12,5 МПа

13-14 МПа

16-16,5 МПа
	

	76
	Выбрать правильный ответ:
Перед началом работы на гусеничной самоходной машине необходимо сделать:

осмотреть двигатель

осмотреть остальные механизмы гусеничной самоходной машины

произвести внешний осмотр гусеничной самоходной машины
	

	77
	Выбрать правильный ответ:
Эксплуатация гусеничной самоходной машины с неисправным механизмом навески:

Не допускается

Допускается

Допускается при работе с легкими машинами
	

	78
	Выбрать правильный ответ:
Максимальная скорость гусеничной самоходной машины должна быть:

17 км/ч

18 км/ч

Не должна превышать максимальной конструктивной скорости, устанавливаемой заводом-изготовителем
	

	79
	Выбрать правильный ответ:
При воздействии на организм алкоголя:

Время реакции увеличивается

Время реакции уменьшается

Время реакции остается неизменным
	

	80
	Выбрать правильный ответ:
К управлению и техническому обслуживанию гусеничной самоходной машины с двигателем мощностью свыше 25,7 кВт допускаются:

Лица, имеющие документ на право управления гусеничной самоходной машиной

Лица, имеющие стаж работы на гусеничной самоходной машине

Лица, имеющие удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) категории «Е»
	

	81
	Выбрать правильный ответ:
Основные признаки капиллярного кровотечения:

Пульсирующая или фонтанирующая струя ярко-алого цвета

Равномерная непрерывная струя темно-вишневого цвета

Равномерно сочащаяся со всей поверхности раны алая кровь
	

	82
	Выбрать правильный ответ:
Работать без средств индивидуальной защиты или спецодежды, предусмотренных требованиями по охране труда

Разрешается в случаях производственной необходимости

Запрещается
	

	83
	Выбрать правильный ответ:
Можно ли работать на гусеничной самоходной машине с неисправными или неотрегулированными механизмами гидронавесной системы?

Да

Нет

Можно с разрешения руководителей хозяйства
	

	84
	Выбрать правильный ответ:
Топливный бак пускового двигателя следует заправлять:

При неработающем двигателе

При холодной выхлопной трубе

Только при неработающем двигателе и холодной выхлопной трубе
	

	85
	Выбрать правильный ответ:
Перед пуском двигателя трактора необходимо:

Установить все рычаги управления в нейтральное положение

Установить в нейтральное положение рычаг переключения коробки передач

Подать звуковой сигнал
	

	86
	Выбрать правильный ответ:
Ширина Колес трактора ДТ – 75М должна быть:

1330мм.

1560мм.

1800мм.
	

	87
	Выбрать правильный ответ:
Дорожный просвет тракторов ДТ – 75М и ДТ – 75Б составляет:

200мм.

326мм.

480мм.
	

	88
	Выбрать правильный ответ:
Зазор между клапанами и коромыслами на холодном двигателе А-41 должны быть:

0,18-0,25мм.

0,25-0,3мм.

0,35-0,5мм.
	

	89
	Выбрать правильный ответ:
Проверку натяжения ремней вентилятора, водяного насоса, компрессора и других механизмов можно проводить:

При работающем на холостом ходу двигателя.

При неработающем двигателе.

По мере необходимости.
	

	90
	Выбрать правильный ответ:
К транспортным работам могут быть допущены:

Трактористы с любым стажем работы.

Трактористы со стажем работы не менее двух лет.

Трактористы со стажем работы один год, сдавшим экзамены по правилам дорожного движения.
	

	91
	Выбрать правильный ответ:
Заливать воспламенившиеся горючие жидкости (бензин, керосин и т.д.) водой:

Запрещается.

Разрешается.

Разрешается при соблюдении установленных норм.
	

	92
	Выбрать правильный ответ:
Нормальный зазор между контактами прерывателя магнето пускового двигателя трактора ДТ – 75М должен быть:

0,1-0,2мм.

0,25-0,35мм.

0,5-0,7мм.
	

	93
	Выбрать правильный ответ:
Эксплуатировать самоходную машину запрещается, если:

Плохо запускается двигатель.

Повышенная вибрация рычагов управления.

Неисправна система блокировки запуска двигателя при включенной передаче.
	

	94
	Выбрать правильный ответ:
Величина резки зеленой массы при агрегатировании самоходной машины с КСК-100 регулируется:

Изменением частоты вращения ВОМ.

Изменением числа ножей на барабане комбайна.

Сменными шкивами.
	

	95
	Выбрать правильный ответ:
Зазор между шкивами и накладками тормозной ленты при установке рычага тормоза в нижнее положение должен быть:

0,5-1мм.

1,5-1,8мм.

3-3,5мм.
	


	96
	Выбрать правильный ответ:
Угол опережения зажигания в пусковом двигателе трактора ДТ – 75М должен быть:

10о до ВМТ.

20о до ВМТ.

27о до ВМТ.
	

	97
	Выбрать правильный ответ:
Максимальное условие управления механизмом поворота (рулевого колеса) без гидроусилителя должно быть:

Не более 100Н (10 кгс).

Не более 200Н (920кгс).

Не более 300Н (30кгс).
	

	98
	Выбрать правильный ответ:
Переносные светильники должны иметь напряжение:

Не более 36В.

Не более 12В.

Не более 127В
	

	99
	Выбрать правильный ответ:
Можно ли передать управление самоходной машины постороннему лицу:

Нельзя.

Можно, если постороннее лицо – один из руководителей хозяйства:

Можно любому лицу, имеющему при себе удостоверение транспортным средством данной категории.
	


